



FILMA

PACKAGING MACHINES

... the never
ending story ...



PRATICA, AFFIDABILE, ECONOMICA
PRACTICE, RELIABLE, ECONOMICAL
PRATIQUE, FIABLE, ECONOMIQUE
PRAKTISCH, ZUVERLÄSSIG, PREISWERT

FP/M



MACCHINA AVVOLGITRICE PER FILM ESTENSIBILE
STRETCH WRAPPING MACHINE
MACHINE BANDEROLEUSE
PALETTEN - STRETCHFOLIENWICKELMASCHINE





CARATTERISTICHE TECNICHE

FP/M



CARATTERISTICHE TECNICHE

VELOCITÀ ROTAZIONE PIATTAFORMA	10 RPM	TURNABLE ROTATING SPEED
PORTATA MAX. PIATTAFORMA	1000 kg.	MAX. LOADING WEIGHT
DIMENSIONE MAX. PALLET	mm. 1200 x 1200 x 2000	MAX. PALLET DIMENSIONS
ALTEZZA MAX. BOBINA FILM UTILIZZABILE	mm. 500	MAX. HEIGHT OF THE FILM ROLL
DIAMETRO MAX. BOBINA FILM	mm. 100 ca.	MAX. DIAMETER OF THE FILM ROLL
DIAMETRO PORTAROTOLO BOBINA	mm. 50 (2")	FILM ROLL INTERNAL CORE DIAMETER
DIAMETRO TAVOLA ROTANTE	mm. 1500	TURNABLE DIAMETER
SALITA/DISCESA CARRELLO PORTA BOBINA MANUALE (BREVETTO FILMA)		MANUAL LIFTING OF THE FILM CARRIAGE (FILMA PATENT)
PULSANTE START/STOP TAVOLA ROTANTE		START/STOP TURNABLE BUTTON
PULSANTE EMERGENZA TAVOLA ROTANTE		MERGENCY TURNABLE BUTTON
FRIZIONE MECCANICA REGOLAZIONE TENSIONE FILM		MECHANICAL CLUTCH FOR FILM TENSION ADJUSTMENT
VOLTAGGIO	380 V / 50 HZ	VOLTAGE
POTENZA INSTALLATA	KW 0.4	INSTALLED CAPACITY
ACCESSORI A RICHIESTA		OPTIONALS
CP 20 RAMPA DI ACCESSO		CP 20 APPROACHING RAMP
N. B. : conforme alle normative CE		N. B. : machine with CE specifications



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

FP/M



TECHNISCHE DATEN

VITESSE DE ROTATION DU PLATEAU	10 RPM - 10U./MIN.	DREHTELLER GESCHWINDIGKEIT
POIDS MAXI. CHARGEABLE	1000 kg.	MAX. LADEGEWICHT
DIMENSIONS MAXI. PALETTES	mm. 1200 x 1200 x 2000	MAX. PALETTENGRÖßEN
HAUTEUR MAXI. BOBINE DE FILM	mm. 500	MAX. ROLLENHÖHE DER STRETCHFOLIE
DIAMÈTRE MAXI. BOBINE DE FILM	mm. 100 ca.	MAX. ROLLENDURCHMESSER
DIAMÈTRE DU PORTE BOBINE	mm. 50 (2")	KERNDURCHMESSER
DIAMÈTRE TABLE TOURNANTE	mm. 1500	DREHTELLER - DURCHMESSER
MONTÉE/DESCENTE MANUELLE DU CHARIOT PORTE BOBINE (BREVET FILMA)		MANUELLE AUF/ABWÄRTSBEWEGUNG DES FOLIENSCHÜTTENS (FILMA GESCHÜTZT)
BOUTON ARRÊT/DÉPART TABLE TOURNANTE		START/STOP SCHALTER FÜR DREHTELLER
BOUTON EMERGENCE TABLE TOURNANTE		DREHTELLERNOTAUSCHALTER
DISPOSITIF MÉCANIQUE POUR LE RÉGLAGE DE LA TENSION DU FILM	380 V / 50 HZ	MECHANISCHE BREMSE ZUR MANUELLEN EINSTELLUNG DER FOLIENDEHUNG
VOLTAGE	KW 0.4	STROMANSCHLUß
PUISSANCE INSTALLÉE		ANSCHLUßLEISTUNG
ACCESSOIRES		ZUBEHÖRE
CP 20 RAMPE D'ACCÈS		CP 20 AUFFAHRRAMPE
N. B. : conforme aux normes CE		N. B. : CE Kennzeichnung

